

聖道2000 系列論述 (156-187章節)

王昕 著

三性 187，推背圖及預言七種考（三）186，易經與推背圖 185，基督 184，百靈易、情欲理、天地人、儒釋道 183，孫中山與推背圖 182，推背圖及預言七種考（二）181，三河文明、龍脈、百靈易、世宇易 180，道、形、器 179 聰明、守拙與智慧 178，推背圖及預言七種考 177，知識、智慧、道德 176，忠 175，情與理 174，情緒 173，宗教與信仰 172，情商與尊重 171，人間天國 170，自由 169，引力 168，共產黨的獸性本質 167，共產主義 邪惡本質 166，信條體系之辨 165，變易與不易 164，道理與宗教（三）163，道理與宗教（二）162，易文化 161，人性與獸性 160，理與力 159，道理與宗教 158，正邪 157，黑幫治國，你死我活 156，相生相剋 155，魂 是本 154，信仰即國魂 153，以善的名義，行邪惡之實 152，仁義出，有大偽 151，我與共產國際黑幫的官司之二 150，我與共產國際黑幫的官司 149，一胡亂華，文化滅絕與一胡亂世 148，聖道 147，文明的衝突 146，共產主義 145，人性與文明 144，三性一體，143，Strategic Rivalry 142，New World Order 141，光速不可超越嗎？之三 u7140，虛擬與現實 139，道即法 138，光速不可超越嗎？之二 137，Conquer the world 136，上帝全能嗎？135，親證 134，宗教、修行、宗教團體 133，動態公平 132，物質決定意識嗎？131，信好難！，130，資本家剝削勞工 嗎？129，公平有限與無限 128，理論與前提 127，上帝存在嗎？之六 126，上帝存在嗎？之五 125，兼愛 124，人生意義 123，逆反於常 122，自律與外力約束 121，老子新解 120，公道與私權 119，爭霸 118，八卦分泰集 117，廢無 116，厚生而輕生 115，老子 114，自相矛盾 113，利害 112，聖人不仁 111，推背圖 3 來自上帝的啟示 110，意識 109，明君與聖賢 108，間諜戰 107，國家犯罪 106，兩面派 105，地下活動 104，自由 103，Infiltration 102，冷戰2.0 101，日月為明 100，整體與集體 99，家法與國法 98，方式與本質 97，錘鎌幫匪國制度優勢 96，撒 旦流水線 95，邪教與幻覺 94，小人之心度君子之腹 93，大智慧與小聰明 92，原罪 91，逆反心理 89，血統論的變態 逆反 88，共產主義的狂妄野心 87，上帝與代理 86，狹義與廣義 85，聖人不死，大盜不止 84，推背圖2來自上帝的 啓示 83，推背圖1來自上帝的啟示 82，共產國際3--邪毒集大成者 81，共產國際2--滅絕人倫的賣國賊 80，共產國際 1--跨國奸人犯罪團伙 79，謀事在人，成事在天 78，做事與做人 77，物質與非物質 76，光速不可超越嗎？74，君子 與小人 73，赤子之心與伊甸園 72，大政府與小國寡民 71，正義與流氓 70，道德 69，共產黨侵略性的生物原理 68，以公權力之名，行搶劫之實 67，全世界無賴們團伙起來！66，空間與時間 65，變態逆反 64，禮崩樂壞 63，公權私 有與私產共有 62，人治與法治 61，信條傳銷 60，通神 59，光明會與共產黨之二 58，光明會與共產黨之一 57，人與 禽獸 56，水晶聖城 55，自強與無為 54，善惡 53，逆反犯罪心理 52，邪教之禍 51，性命雙修 50，上帝之手-AI基因 編輯、元神、識神、生理、心理 49，上帝存在嗎？之四 48，封印 47，夢為心聲 46，中西醫之辯 45，上帝存在嗎？ 之三 44，上帝存在嗎？之二 43，上帝存在嗎？42，共匪不除，國難不已 41，人禍大於天災 40，自強 39，既得利益 與社會進步 38，AI自主 37，道與房中術 36，精神與物質 35，四維世界 34，心與物 33，人生與成仙 32，富貴夢 31，宗教與神通 30，道、形、器 29，圣地 28，國營、法人集體、私營 27，成仙成佛成聖成仁 26，心學與成功 25，推背圖中的聖人 24，公天下與民主 23，儒 22，道 21，善與惡 20，韓信自立 19，以善的名義，行惡的目的 18，共產黨黑幫與共產主義騙局 17，野蠻革文明的命 16，魔獸共產黨 15，圣地 14，共產黨的強盜邏輯 13，共產奴 12，昆侖 11，你死我活 10，己所不欲，強施于人 9，腐敗 8，政治平等與財富不平等 7，小農社會與工業社會 6，胡 作非為加不作為 5，核危機 4，中共政權的合法性、顛覆與境外勢力 3，正邪之爭 2，共產國際黑幫 1

187

三性 187

儒釋道應人性而生。無道致病，違天不能昇華進步，化解危機。佛心疏導情緒，安撫人心。儒立行為規範，穩定秩 序。三缺一不可。

186

推背圖及預言七種考（三）186

推背圖的品質就是最大的防偽保護。大量劣質品證明了人與神之間無形的巨大鴻溝。推背圖詳實而又精準，對人物局勢高度抽象概括能力，寥寥數語，一語多關，外象與內涵一致，還有密碼鎖。窮才子一生，能解一二，已屬不易，更何況創作。

185

易經與推背圖 185

易經在遠古出現，違反人類的認識規律。故易經是開了天眼的高人，看到了高靈的演示結果。特斯拉Tesla 曾說，人人都有上帝頻道，可以看到上帝的演算結果，看到未來預言。特斯拉的一些超前實驗大約是在模仿所看到的未來技術。易經是天啟的規律。卦詞和爻詞是歷代巫師測字得到的上帝啟示。

推背圖的卦和讖言，也是測字得到的上帝啟示預言。有測字經驗的可以看出，兩者在風格上高度相似。而圖與頌則是開天眼看到的結果。

184

基督 184

基督者，人性也。反基督者，獸性也。昇華人性，消除獸性便是得救。好人也可能做壞事，但不會感覺良好。只有壞人才會對幹壞事感覺良好。

人性使人高貴，獸性讓人下賤。

共產黨無論過去現在，包括對我的迫害和攻擊，都無不用其極的用下三爛手段。體現出反基督人性的獸性下賤。

183

百靈易、情欲理、天地人、儒釋道 183

易分三爻，天地人。人有三性，情欲理。法有三教，儒釋道。佛坐法於情，悲歡喜怒哀怨愛恨，慈悲之懷，憐憫之心。儒坐法於欲，禮義廉恥，溫良恭儉讓，仁義道德，父慈子孝。道坐法於理，道法自然，順天應人，循規蹈矩。百靈易三爻互動，三教互補，融會貫通。

182

孫中山與推背圖 182

山中孫者，猴也。推背圖對孫中山沒有肯定描述，何也？孫能悟出“半凶半吉”而退位讓於袁世凱。其靈性至少中上，公德不虧。也是推背圖實際影響歷史進程的已知首例。可能是因其與共產黨合作之故。

有傳言孫死於共產國際投毒。證據已不可考，但從動機推測，可能性極高。共產國際欲施李代桃僵之計，讓共產黨加入國民黨並取而代之。初期合作後，孫無疑成為障礙。惜哉！孫負理想，饑不擇食，與魔鬼交易，終為魔鬼所害，怎可言天妒英才？蔣介石分共清共，也是對共產國際計謀的反噬。足見這樣的圖謀的確存在。

目前烏俄戰局，南海台海，美國大選，中東亂象，西方腐敗，以及對我的瘋狂人身追殺，無不指向暗潮洶湧的共產國際世界霸權野心。

181

金批推背圖及預言七種出自皇家收藏比較可信。一般人無法收集如此之多的預言真品。識書是禁書，要冒險，大規模選材很難不為人知。誰會冒險收集與自己關係不大的禁書？而皇家收繳比較容易，并篩選出有品質的真預言。尤其金聖歎被殺，其書稿被收繳可能性極高。另一種可能是民國几幾年間言論自由，被愛好者收集。

事後補充，先有假冒，后有真品，所謂疊代說不合常理。金批本推背圖，屬高層級的作品，不可能借低級的贗品成名。托名人也不必從清末上溯至唐代，要補寫近40象，占推背圖總象數 $2/3$ ，要放近40個馬後炮。預言不靠過去的歷史取信，馬後炮費力不討好。托名以明代居多。宋代也可。

因為有真品的知名度價值認同，才會有大量仿冒流傳。不會是先有低劣產品大流行，然後有高品質的來蹭熱度。

推背圖是唯一從歷史到遙遠未來時間跨度最大的預言。體系完備，品質優良，難以模仿。以影響歷史發展方向的人和事為節點取象，具備世界觀和上帝視角。光選材難度，足以讓任何仿冒卻步。被不同時代的人持續補充，又維持高品質，更是難以想像。坊間仿冒與金批本差距甚大，沒有任何與金批本相當的版本可以證明存在演變過程。

180

三河文明、龍脈、百靈易、世宇易180

易文化根源於崑崙，沿三条龍脈發展。山河並行為龍脈，北龍為黃河流域，孕育人道儒教。中龍為長江流域，滋生天道教義。南龍為珠江流域，地道佛教流行。三教各有所長，亦有所不足。三河文明並存互動，三教同住構成易文化之天地人三爻。

周易之功，動紫微馴鳳凰。未來更新4.0版百靈易構成地球世宇易的天道爻，基督文明為人道爻，伊斯蘭文明為地道爻。

179

道、形、器 179

道即因果關係，形為現象，即感官加感官延伸的儀器所感知的一切，聲、色、味、形狀、電壓等。器為要素或變量。知其然只能描述現象，不能解釋或預測現象。知其所以然必需向下發現隱含的要素變量，向上建立因果關聯。知其所以然可以描述、解釋和預測現象。

178

聰明、守拙與智慧 178

短期利益的計算靠聰明，長期利益的維護靠守拙。知道如何在長期和短期利益之間作聰明與守拙的切換是智慧。聰明用錯地方，反被聰明誤。

177

推背圖及預言七種考 177

推背圖是聖經級的神品。卦、圖、識、頌構成完備體系。有易經認知體系的支撐，唯一達到知其所以然層級的預言。預言七種中的其他預言詩則處于知其然的層次。與推背圖不可相提並論。

推背圖版本多有爭議。現代人的幸運是可以用事實驗證預言，從而判定真偽。預言七種能精選出真預言，表明編輯者的高度鑑賞水平，也背書了金批本推背圖的可信性。

176

知識、智慧、道德 176

知識是初級材料，沒有因果關係串聯加工，知識不能形成認知體系，就不能昇華成智慧。知識與道德是兩個不同的維度。有知識不意味有道德。無知識也可以純樸有德。文人无行，秦檜等大惡棍文人从未絕跡。

175

忠 175

人性忠於理，狗性忠於人。文人賣忠，充當強權強勢的幫閑，做御用文人。慣用不忠構陷他人，不知多少仁人義士栽在誅心的謀反指控之下。挑動猜忌，百發百中。

174

情與理 174

智者有愛無戀。聖人不仁，重理不重情。

發達社會建立在理性之上，重契約信用。欠發達社會建立在情感之上，重關係地位。

發達社會擁有高資產流通循環，如機器般規律穩定，守信履約才能保障效率。億萬資源流轉不可能靠情感關係運作。

海洋求生靠合作，陸地催生自給自足的小農意識。

173

情緒 173

物不平則鳴。人不服則怒。草木含情，況人乎？

情緒是易燃物。宜疏導，壓抑致病。有序釋放，穩定燃燒，可以成為人生動力。爆炸發洩，毀壞人生資產。故曰：小不忍，亂大謀。

172

宗教與信仰 172

宗教是由外向內輸入的教條，信仰是產自內心的感知。

171

情商與尊重 171

情商是心理素質體現，真心尊重別人，自然會高情商。

170

人間天國 170

人間天國不現實。天國只接受至善之人。人間卻形形色色。

天國為白，地獄為黑，人間則黑白相間。屬灰色帶。對應天地人三爻。人間向上提升至天，沉淪入地。

169

自由 169

沒有絕對自由。生命是有條件的存在。自由不等於隨心所欲。
自由是有選擇權，不被無理強迫選擇。

168

引力 168

空間的定義說明空間是非物質存在。引力如何產生於非物質的空間？物質與物質相互作用，傳遞非物質的力。但物質與非物質之間能否相互作用？非物質的空間和時間如何相互作用？如何用實驗檢驗非物質的時間和空間的相互作用？

167

共產黨的獸性本質 167

共產黨把人壓迫成獸。空有人型，毫無人性。計畫經濟不過是美化官僚指令經濟，按黨的需要勞動，吃黨的殘羹剩飯。淪為奴隸。如統購統銷，農民當農奴，一年辛苦，還倒欠黨。

166

共產主義邪惡本質 166

共產主義抑善縱惡。煽動仇恨，挑起爭鬥，以收漁翁之利。靠搶劫財富為生。其理念美化邪惡，合法化犯罪行為。栽贓誣陷為劫掠製造藉口。

165

信條體系之辨 165

以三立這三個標準就可以判斷。如口舌之辯，循環論證，不可窮盡。

是否勸善，立德。還是為惡提供心理安慰，偽善面具，大奸大惡求解脫。小善掩大惡，小真掩大假。

是否立功，為社會創造財富。還是靠社會供養。裝神弄鬼，虛假承諾拉讚助。

是否立言。有著述。還是寫不出，就假托不愿寫。

如果僅靠幾本翻譯過來的，用死文字寫的經，而後來的祖師確無任何見解闡述，就可疑了。

164

變易與不易 164

易是活的。可以引入新的變數，建立新的不易平衡。宗教是死的。其認知系統不能接受新的變數。反進步是死系統的必然邏輯結果。

163

道理與宗教（三） 163

道理為社會貢獻精神和物質財富。道家數術雖魚龍混雜，但在認知體系及醫療科技、社會管理等均有重要貢獻。更不用說神級道家預言推背圖，舉世無雙，高出多個數量級。宗教稀有物質創造，壟斷認知，對科技進步起阻礙反作用。宗教靠社會供養，裝神弄鬼，虛假承諾拉贊助。宗教紛爭導致衝突流血，不可勝記。

162

道理可以更新升級，補充完善。宗教僵化，教條無法更新。加之記載、翻譯等失真。教條可信度值得商榷。道理重實證和親證，可被實踐檢驗。

161

易文化 161

易有三個版本，夏連山，商歸藏和周易。三個並非獨立版本，而是逐步升級版。周易是易的3.0版。也是易的最高版本。易為三朝國學，故稱華人文明之源為易文化。

東周後，孔子哀嘆：禮崩樂壞。巨大的權利誘惑，獸性漸大，人性漸失。諸子百家，各執一詞。易文化被棄。其火種僅存於道家。現代人權和科技進步，能否提升人性，重新點燃易文化的升級火炬？

160

人性與獸性 160

綜觀共產主義和共產黨，本質就是搶劫。其他活動都是為了更好的搶劫並逃避正義的懲罰。栽贓通常是為搶劫製造藉口。共產黨栽贓就是把自己的陰暗心理栽到別人身上。如宣揚舊社會地主資本家人吃人的剝削，現在自己又以狼性自居，宣揚人吃人的獸性是人的本性。把自己的獸性栽贓到人性上。藉口人口過剩，環保排放等等，都是如此。

159

理與力 159

無理不能順天應人，理財聚眾。

無力不能降妖服魔，反受其害。

158

道理與宗教 158

道的信仰是理。理不是偶像，也不是人或事務。宗教崇拜偶像，或人或物。廳偶像代表的神。宗教有權威之爭。宗導致僵化教條，阻礙升級。道只重證據，有先驅而無權威，不斷完善升維。

157

正邪 157

不能制服邪惡，便會被邪惡制服。

正義的缺失，必導致邪惡的滋生蔓延。

156

黑幫治國，你死我活 156

人而無恥，禽獸不如。這話用在毛和共產黨的身上是再恰當不過。共產黨是流氓團伙，靠下三爛手段牟利。招下三濫的人，幹下三濫的事。以犯罪集團的方式結夥運作，江山就是黑幫的地盤。依靠下三濫的人同謀，利用其他人，視為皮毛。毛澤東不否認自己是痞子，只是沒臉沒皮的叫囂痞子運動好。

155

相生相剋 155

任何社會問題的解決方案必需建立在相生的社會關係上，而不能是相剋。共產主義是損人利己，損是相剋。只有創造財富才能解決貧困。掠奪財富只會造成整體窮困。精神財富可以化為物質財富。精神財富的窒息必導致物質短缺。宗教不能兼容，尋求至尊意識地位，窒息精神財富的創造。

154

魂是本 154

立國三要，國魂、國是、國本。建立在理性基礎上的信仰是靈魂。沒有靈魂信仰是小人，小人國必敗壞。主權所有制為國是。主權在民為公。私權必小人。物質基礎是國本，無本不能自立。

153

信仰即國魂 153

宗教不等同於信仰。宗教傳銷信條，信仰是依靠證據結論。沒有信仰等於沒有靈魂。唯利是圖。制度建立在人心之上，非筆墨之間。好的制度建立在靈魂之上。沒有國魂，再好的制度也會腐蝕敗壞。

152

以善的名義，行邪惡之實 152

以濟貧為名義的劫富，造就共產主義。以環保的名義，繼續共產主義的劫富。劫掠過後，貧照舊貧，環境同樣糟。

宗教不等同於信仰。宗教傳銷信條，信仰是依靠證據結論。

151

仁義出，有大偽 151

在平等有公道的社會中，沒人擁有主宰他人地位，對仁義的要求不那麼迫切，即便不仁義，也難造成嚴重損害。只有在沒有公道的不平等社會，才會強調擁有主宰地位的人要有仁義之心。仁義之心不能替代平等關係的利益結構。

150

我與共產國際黑幫的官司 150

現在我的被扣工資案被拖延快三年，現在還被扣押在法院，有判決不肯執行。玩弄程序漏洞來否決失業保險金。他們對政府的操控已經達到為所欲為的地步。

149

我與共產國際黑幫的官司 149

共產國際黑幫控制範圍極廣，幾乎覆蓋整個社會及政府部門。我起訴加拿大皇家騎警對我違法逮捕，違法將我送精神病院等侵犯人權案。被聯邦法官亂判。雖我已經上訴，但對司法黑暗十分失望。現將我的上訴案附上，供參考。詳見我的博客。

148

一胡乱华，文化灭绝与一胡乱世 148

历史上有个反常现象，征服者要向被征服者学文化，并最终受被征服者同化。

共产主义一胡乱华，且野心勃勃，还要乱整个地球。共产党不仅要当征服者，还要输出又黑又暴，大当大立的痞子习气，灭绝人性和文化。

147

圣道 147

个人修行成仙成圣，社会实践匡扶正义，替天行道。

功德言皆具可为道士，杰出者可为贤圣，承天道，继绝学，泽万世者至圣也。

功德圆满可为侠士，功高者也可为贤圣。

德行高尚可为义士。

有志修炼者可为修士。

非政治，关注个人品行。

入世修行，面对诱惑，才知能否抵御。出世修理，静则通神。

146

文明的冲突 146

人性和人性之间不太可能冲突，兽性和兽性之经常冲突。归根到底，是人性与兽性的冲突。

145

共产主义 145

共产主义不过是美化邪恶，合法化犯罪行为的掩饰借口。又当又立的欺骗。人的权利不可侵犯，其他人的权利就是抢劫，谋财害命犯罪。

144

人性与文明 144

有什么样的本性，就有什么样的文明。共产主义就是黑与暴，又当又立的兽本性产物。民主是理性与善良的人性产物。不可能有民主的动物园。也不会有兽性的天堂。

143

三性一体 143

神性、人性与兽性。三位不可能100%一体。100%人性与100%神性不可能同在。但可以70%神性,10%兽性与20%人性同在。人的升华就是不断修行地消除兽性残留，提升人性比例，进而衍生出神性。

142

Strategic Rivalry 142

With the current world order getting in the way, communism is bound to fail. The Communist considers breaking the order is vital to survival. When going down people tend to go nasty and crazy to reverse the trend. That is what is happening right now in the world. The final struggle as the Internationale shouts out and loud. That is why we see the reformists get ousted in PRC and communism revolution agenda revived.

141

New World Order 141

As the Communist envisions, Russia has the North Europe, that is why we are seeing a Ukraine war, France and Germany jointly share the rest of Europe with French setting eyes on Canada, that is why there is a language stress being created and me attacked, Germany on South America, CCP controlling Asia. US with Australia and UK.

While CCP leading the Communist marching has the most challenging hurdles, Taiwan, India and Japan. That is why there are moves in Burma and Taiwan straight.

The long game will be demolishing US with the current world order it help created. That is why the dollar gets attacked. A Red Dawn would manifest in the new horizon.

140

光速不可超越嗎？之三 140

光速是電磁力在空間運動速度，屬於電磁空間維度，其速度受電磁作用影響。不一定適用引力空間維度。如果是引力導致的物理現象，則可能超越光速。

引力和電磁維度之間是互相獨立的。

139

虛擬與現實 139

意識是現實和虛擬的混合物。心態如鏡，平和，意識才能逼真反映現實。

精神疾病導致現實與虛擬混淆，甚至取代現實。

夢是虛擬意識。

意識是否現實依靠事實檢驗。

138

道即法 138

道家之道類似於佛的法。廣義上的因果律。

天道即自然因果律。

進步是對痛苦的逆反饋反思結果。人類本性如此。

求道不僅是心願，也是努力。更是要付出心血。

137

光速不可超越嗎？之二 137

質量越輕，則可以被加速越高。

如果存在比光更輕的物質，則光速是可以超越的。

物質無法與空間和時間相互作用，空間和時間是非物質存在，否則就可以造出空間和時間探測器。

空間和時間之間是否能相互變換？未知。

測量工具的變化，不等於空間和時間本身被壓縮或膨脹。

136

Conquer the world 136

I used to hear jokes saying it is easy to defeat US, all you got to do is to send CCP members to the US, they will corrupt the sh!t out of it. Unfortunately that really happens.

CCP will feel threatened if Russia had failed. It doesn't want to see an unfriendly neighbor .

CCP ambitions need Russia with Putin in power .

It is not just about territory, CCP maybe be interested in taking the whole world.

CCP want to but not able to build high , who said don't build on sand? CCP has no solid foundation to build high. But CCP may try to drag US and everyone else down together.

CCP defeated KMT in a unrestricted war, something US is not good at.

135

上帝全能嗎？ 135

如果上帝全能，為什麼創造不完美的東西，如人類？上帝能創造另一個上帝嗎？撒旦是上帝創造的嗎？為什麼會有邪惡？上帝創造了宇宙嗎？

134

親證 134

上帝如果曾經存在，現在依然存在，人類完全可以在現實中尋找上帝的身影。而不必糾結歷史文獻資料。文獻在記述過程中失真的可能性很大，現實的探討更直接可靠。

人類對自身，對社會和自然也有一些認識，雖然不完整徹底，但也有足夠知識經驗，回答人類該怎樣生活，什麼是對，什麼是錯。什麼社會運作方式符合人類條件。民心即天心，自省比拘泥於信條更好。上帝沒有直說要搞民主，還不是人類自己的探索結果嗎？

133

宗教、修行、宗教團體 133

宗教是一套信條體系。修行是個人按信條在生活中實踐。宗教團體是推銷信條的組織。

團體注重包裝、標籤、客戶服務、市場占有和利益。信條的內涵意義是次要的。團體內部不一定按信條修行實踐。

修行是個人行為，重信條內涵意義，否則無法達到修行目的。

132

動態公平 132

不能僅要求起始的設置公平，不同設置不同變化的途徑，也可以到達結果公平。

福禍相生，變化無窮。只能機會公平，不能結果公平。

不經歷獸性的煉獄，怎知珍惜人性的貴？

131

物質決定意識嗎？ 131

意識是對物質的感知，感知條件不同，結果就會有差異。
在受到嚴格控制的感知條件下，感知結果可以是確定不變的，如科學實驗。
只有在客觀感知條件下，物質才和意識結果有必然聯繫。

130 信好難！130

講道理的信和不講道理的信。
用科學方法的信和不科學的方式信。有邏輯推理還是沒有。
有證據的信和無證據的信。
有經驗的信還是先驗的信。
書上寫的都信，還是有推敲取捨的信。

129 資本家剝削勞工嗎？129

僱用是買賣關係，是市場價值交換。按約定成交。只要不違背公平交易的原則，沒有欺詐和強制買賣。不應視為佔便宜的剝削。
並不是只有資本家才有欺詐的可能，勞工也有出工不出力的問題。
資本家獲取利潤和員工獲取工資之間沒有公平的顯著性差異，沒有朱門酒肉臭，路有凍死骨的天壤之別，都能有平均的生活水平，就不存在非正義的問題。何況有贏有虧，資本家不一定比勞工掙得多，工作時間更長。
絕對公平不可能被量化。沒有執行的可行性，找不到一個絕對公平的分配方程式來計算和結算。
強調絕對公平要麼幼稚無知，要麼別有用心。

128 公平有限與無限 128

公平只能是有限的，不可能是無限的。
人可以都有兩隻手，但不可能都有同樣的兩隻手。
可以有基本權利平等，但不可能事事都平等。
不完美是人生的基本設置，但應有自我完善的機會平等。
每個人的基本設置都不同，沒有絕對的好與壞。福禍相生，自有公平。

127 理論與前提 127

任何理論都從前提開始推論，而理論不能證明前提本身。
科學能證明科學存在嗎？
理論不能自證，必須旁證。
理論可以解釋存在，但不能證明或否定存在。
推論不能證明或否定空間或時間的存在。
只有實踐可以檢驗存在。
不能解釋前提為什麼存在，只能感受前提存在。

126

上帝存在嗎？之六 126

無和有一樣，都是一種存在，對立存在。信信和信不信，都是一種信，對立信。可以被直接證明的不需要信，需要信的不可以被直接證明，只可間接推測。

原子的存在可以被理論解釋，而不能被理論證明。

科學能證明科學存在嗎？

125

上帝存在嗎？之五 125

這是個實驗問題，而不是一個理論問題。

是否存在依靠實踐經驗判斷，而不是邏輯推理。

公理不能被邏輯推理證明，上帝也是如此。

在沒有上帝探測器的情況下，只能靠間接證據推測。

124

兼愛 124

兼愛也好，博愛也罷，愛陳儀過高，是高標準，難為普遍準則。

愛恨是人性情感，難以改變。

基本要求是尊重，罰當其罪。

不以愛恨情感改變基本要求。不以欲蒙蔽理性。

123

人生意義 123

人生意義在於實現最大價值。人生就是一個博弈過程。每個人的特定條件和環境社會條件下，如何實現最大價值。

最大價值可以上精神上的，也可以是物質上的。也可兩者都有。

每一步人生的選擇都是價值取捨，會影響到最終價值實現。

人有智力和體能差異，社會有群體環境規則。好比打麻將，一手牌能胡成什麼價值取決于多種條件下的應對變化選擇。

懂得規律可以幫助正確選擇。

悟道才能明白規律。悟的範圍越廣，則層次愈高，價值愈大。

122

逆反于常 122

道德經的理念及老子的行為都體現出逆反于常。知識精英的自以為是和特立獨行表露無遺。無為、不爭、外其身等等，無不逆反于常。

道可道非常道，合乎邏輯的斷句應該就是：道，可道非常道。

可即最佳，上策。上策逆反于常策，或中策。

道德經第一句斷不準，其他就是看熱鬧了。

121

自律與外力約束 121

自我約束是後天學習的技能，放縱是本性驅使。沒有外在的逆反饋，自我約束就不能產生。學習能力有高低，自我約束力也不同。自律與法治外力約束不可或缺。

120

老子新解 120

不爭不攀比；無為無偏好；無欲不強求；無知不裝懂；無極無偏持；無事無要求。
有生於無，無極生泰集，泰集即全部。

119

公道與私權 119

老子也好，孔子也罷，均以私權角度出發。視民為敵而非為本。立論以廢棄為主，非強民以立公道。故老子之道為私道私德。

天下為公，非一人一姓一黨之天下。

公私界線分明卻不可或缺。公私互利互補，相輔相成。以私害公，以公侵私均非善道。

小人見私不見公。私權愛小人忌君子。

君子之道為公，公道即天道。

小人之道為私。私道逆天。

118

爭霸 118

挺俄符合中共利益，中共需要俄第二戰線對付西方。但中共希望一個被削弱不構成威脅的俄。甚至依賴中共的俄，那樣就可以保證能源、糧食、科技的來源，尤其是戰爭時。這是中共必須考慮的，一旦決定武統。

中共有爭霸之心，就必須拿下台灣，取得對美國的核對等，並突破海上封鎖。

中共的殺手是共產國際網絡已經滲透西方社會，以外部衝突削解，從內部瓦解西方的軍事優勢。共產國際網絡有很大一部分是前蘇聯遺產，受俄控制，中共必須與俄聯手才有實力從內部顛覆西方。從對我攻擊人群的廣泛多種族性質就可以看出中共和俄是聯手的。

117

八卦分泰集 117

兩儀分泰集，兩儀即二維，理和欲。四象分兩儀，吉凶悔吝。八卦分四象，天地山澤水火風雷。泰集即大樣本集合體。

116

廢無 116

戒滅禁廢棄無，不是辦法的辦法。因噎廢食，害怕未來的不確定性和風險，放棄或拒絕成長。人生好比逆水行舟，不進則退。廢棄無導致退化。

人生也是連續的選擇，取其一則棄其餘。

115

厚生而輕生 115

人為財死，鳥為食亡。為佔有更多而放棄健康和靈性。為斗米而折腰。生命的價值等同于佔有的物質嗎？

114

老子 114

學者型理論家。書本知識多，缺乏實踐經驗。故容易走極端。尖銳少變通。

功德言三立之中最缺事功。

看問題深刻，解決問題偏頗。舊弊未除，反生新疾。宜為參照而非句句照辦聖典。

時代背景下，能有此等理論實屬罕見不易。

113

自相矛盾 113

老子曰：天之道利而不害；然使人無知無欲豈非害人乎？

為之于未有《》聖人無為故無敗；到底為還是不為？

守靜篤《》為而不持；守豈非持乎？

最佳非最極端。以廢無立論失之于極端，弱於優化。

易調和陰陽，有所為而有所不為，有所持也有所棄。

112

利害 112

君子之道利而不害，小人之道害而不利。此消彼長，善惡分明。

君子順民心而治，小人逆人倫而霸。

君子乘時而為，小人逆反強求。

天之道，君子之道也。

魔之道，小人之心也。

111

聖人不仁 111

仁者人情也。

聖人脫離世俗人情。如日月，普照大地，無偏私。

如同人不干預動物界的是非恩怨。

110

推背圖 3 來自上帝的啟示 110

上帝偉大也很狡猾。別跟上帝玩心眼。推背實為推敲背後隱含寓意。為什麼既要預言，卻又不肯直說。原因有很多。

1；保護當事人。如果把姓名直接說穿了，多少人要冒名頂替？皇權會放過嗎？耶穌死在為人所知。光嫉妒就足以讓人殘忍瘋狂。更何況利害關係！現在還見有人假裝種地想當田間第一人呢！

2；不干預歷史進程。但可以事後驗證。防有人反其道而行之。

3；證明上帝的存在，人類不可能做到。你還不服依嗎？

推背圖很巧妙地做到了這三點。真正看懂的必是有功德之人，知道深淺厲害關係，不會輕易洩漏天機。

109

意識 109

意識是非物質存在。但意識依附於物質存在而存在。

空間和時間不依附於物質存在而存在。

人體是生物機器，人腦是生物計算機，意識是生物雲計算。意識可以建立在事實上，也可以是幻覺，更多是兩者之間。

夢是對記憶訊號處理生成。

催眠狀態恢復原始訊號。

108

明君與聖賢 108

人類需要有智慧的人來領導。盼明君和等明君是不同的。在自己不放棄努力的前提下，尋找聖賢的引導。人類社會的實質性進步，升維提高，離不開聖賢的帶領。

歷史上聖賢不多，但存在。

認同不是崇拜。崇拜是盲目的。

107

間諜戰 107

間諜戰西方一直處於劣勢，被壓著打。冷戰時CIA的線人被大量處死，還是蘇聯解體後，花幾百萬賣的線索才知道 FBI自己的蘇聯專家是間諜。同樣，不久前CIA在大陸的線人網被破，幾十名的線人或死或被捕。西方外交官受不明攻擊，至今查不出。美國的核武技術被盜，毫無線索。西方情報界還有潛伏的查不出。從社會團體公司到政府部門執法單位，無不被嚴重滲透，論間諜戰，西方一敗塗地，慘不忍睹。西方主要依靠技術手段，但分析整理能力不足。

106

國家犯罪 106

國家關係是人與人之間關係的延續。人性有善惡，國家也如此。

國家是人的集合體。其組織性質便決定其善惡本性。

國家本性是非自然事物，可以完全違背自然理性。

嚴重的國家本性道德缺陷將導致國家犯罪。表現為對外侵略和對內壓榨。

105

兩面派 105

突然間有很多人演戲，與中共一起唱雙簧，周瑜打黃蓋，演戲蒙混，又是撇清又是造勢。

查其言，觀其行。言為表，行為里。表裡不一兩面派。

104

地下活動 104

搞秘密活動西方處於劣勢。以開放社會對抗封閉體制，自由度過於不對稱。

共產主義是一個始於歐洲的幻想，被共產黨當成政治訴求做成騙局，再被俄國黑幫暴力化成共產國際組織。以黑社會組織運作方式尋求全世界擴張，當積聚一定的規模實力後，便會公開暴力造反奪取政權。

始於維權，毀於逐利，罪於不擇手段。

103

自由 103

自由是權利和義務同體。

法規範圍之內的自由，不是隨心所欲。

尊重他人自由便是維護自己的自由。

侵犯他人自由便是放棄自己的自由。

102

Infiltration 102

US is a powerful nation, it can only be defeated from within. The enemy knows that and working hard on that. I wouldn't go so far as to say they are successful but definitely have made significant progress and a chance to win. The question is: does the US itself know that?

Unfortunately it's incredibly easy to infiltrate a democratic government and society, especially done with a extensive network of strictly organized crime group like Communist International. While it is extremely difficult to infiltrate a sophisticated organization of Communist International network, not to a very high ranking position. Because it requires a member to commit heinous crime to prove his/her identity. This type of group doesn't work on trust, it relies upon threats and coercion.

101

冷戰2.0 101

全面遏制很難，世界格局比冷戰時期更多樣化，難以按陣營對壘。經濟聯繫緊密，利益糾葛太多，分不清，理還亂。冷戰時，兩陣營之間互不來往，貿易很少。

美國更多是考慮高科技制約。即使有很多制裁法案，也都有很多後門可以通融。加上社會及執法機構被控制滲透，有法不依，知法犯法。最終效果大打折扣。

2.0的冷戰手段對付共產國際這樣已經發展100多年的龐大的黑暗勢力，並且中共與俄國聯手，其規模大於前東歐華約集團，不夠用。即使冷戰1.0，前蘇聯也並非僅敗於遏制，遏制是被動的，而是被攻擊性瘋狂軍備競賽拖垮。沒有攻擊性手段是不可能擊垮共產國際這樣的百變百足惡魔。

100

日月為明 100

分清黑白性質，是非對錯，可謂之明。

調和陰陽如日月，可謂知天道。

日月為易，陰陽變化，理在其中。

陰陽平衡，互補協調，永恆之道。

99

整體與集體 99

集體小於整體。

集體規則不能凌駕於整體之上。

憲法是整體的規則。其他為集體多數規則。

憲法合理性可以抵消多數集體暴政。

98

家法與國法 98

家法幫規是私刑，國法是公權。

家法幫規不能超越大於國法。

私刑不能違背公權。

共產黨以幫代國，以幫規私刑取代國法。

97

方式與本質 97

吃人的方式改變，並不表明吃人的本質消除。

方式的變化可以是粉飾和遮掩，本質依舊。

本質有程度上的高低，顯著性質差異。

96

錘鐮幫匪國制度優勢 96

可以任意刮地皮、割韭菜、打土豪；

鐮刀只管自己快活，不管韭菜死活；

韭菜必須愛鐮刀，鐮刀不在乎韭菜；

錘子可以亂砸，釘子不可以亂動；

出身猴屁股紅，就能飛黃騰達。

什麼都賣，無須考慮臉皮。

95

撒旦流水線 95

智商是聰明人的武器；

下流是下三濫的武器；

智商兼下流是惡魔撒旦的武器。

青少年理性未成熟是撒旦武器的最易目標。共產黨從娃娃開始洗腦，引誘脅迫下水為惡。廣義上的從娃娃開始失身為娼，成為集體道德敗壞的社會。

從紅小兵、紅衛兵、共青團到共產黨員，一條賣身投靠的撒旦流水線。

94

邪教與幻覺 94

邪教組織靠製造幻覺吸引和控制追隨者。冒充上帝代理或共產主義理想天國等。

幻覺是假，違反事實和理性邏輯。否認篡改事實，拒絕理性的曲解就成為維持幻覺的必要條件。

邪教內部互相加強幻覺，抑制覺醒。清洗清醒也是必需的。

93

小人之心度君子之腹 93

小人心眼小，狗眼看人低。賊心看人，天下皆賊。
君子之心是用理性判斷狗。一廂情願，強狗所難。
兩者皆誤。
君子善人不善己，小人善己不善人。

92

大智慧與小聰明 92

絕聖棄智，不投機取巧。
抱樸誠實，無奢欲狂妄。
少物欲，不貴難得之貨。
多靈性，聞道則喜，聞過則改。

91

原罪 91

原罪是廣義上的道德瑕疵或人格缺陷，不是狹義上的刑事罪過。原罪也有輕重，嚴重的道德缺陷會最終導致刑事罪過的發生，故稱原罪，或罪的源頭。

90

意識幻覺 90

個人幻覺危害不大。可怕的是引起大量社會共鳴。意味著社會集體意識變態。當社會生活在逆反心理的幻覺中，容易激發人性之惡而不自知。

言論自由是克服幻覺的良藥。沒有言論自由的社會不可能是健康的。專制獨裁打擊言論自由，是想製造對自己有利的意識幻覺。

89

逆反心理 89

一無是處，才最須要精神鴉片的麻醉和幻覺來逃避現實。血統論、民族主義等成為下三濫的精神鴉片和避難所。
信奉逆反是心理平衡需要，而非事理正確。

逆反心理的行為表現是智商偏低、否認事實、謊言連篇。

所有惡魔都表現出強烈的逆反心理。希特勒、斯大林、毛澤東，無一例外。

88

血統論的變態逆反 88

越是無恥無知的人，越篤信血統論，越具歧視性。言行下流，卻毫不自省。只要測試一下智商，就知道自己的血統有多糟。希特勒真不知道自己的數學成績嗎？

共產黨也是血統論的崇信者。以老子英雄兒好漢自詡的紅二代，正是現在當權者。他們真的意識不到自己在文革時骨肉相殘有多下流嗎？

越下三濫越變態逆反而自欺欺人。

87

共產主義的狂妄野心 87

如果中共沒有更高更進一步的戰略目標，沒有必要對台灣死不放手。

中共出賣國家利益換取統治地位是一貫的。

共產國際如果沒有奪取世界的長期目標，完全沒必要暴露自己，對我進行如此瘋狂的追殺。

86

上帝與代理 86

上帝沒有指定代理，自稱代理的不少。

自稱代理的問題不是上帝的問題。自稱代理之間有合法性爭議。

用自己的心靈感受上帝，不要盲目崇拜代理。

85

狹義與廣義 85

廣義而言，萬物皆由上帝所創，都可以稱自己是上帝之子。狹義上，非上帝之子，沒有生理上的遺傳關係。

詐騙者玩弄廣義與狹義的差異，用廣義暗示狹義。

84

聖人不死，大盜不止 84

這話顛倒因果。難道聖人都死了，大盜就消失了嗎？

人人皆有聖賢之心。大盜不過提供了聖賢表現的機會。所謂時勢造英雄。

聖賢受敬仰。想冒充的大有人在。有假貨不能否定真貨存在。但聖賢也絕非滿大街都是。

利令智昏，就把自己封印為凡夫俗子。

唯有修道可辨別真假。

83

推背圖2來自上帝的啟示 83

壞消息是人類未來依然充滿大危機，好消息是終於實現夢想，大同平等。

雖危機四伏，所幸堯舜聖賢不絕，拯患救難。

82

推背圖1來自上帝的啟示 82

本不願多談推背圖，天機不可洩露。宏觀的描述大約不會洩漏機密。也許還可以鼓勵人性的正面因素。

壞消息是人類到了下坡最低處，面臨大苦難。好消息是否極泰來，聖人救世，開啟上坡路段。

自從改公天下為家天下。下坡路沒完沒了，社會災難幾成常態。這個歷史教訓不汲取，便毫無希望，毀滅只是遲早的事。

81

共產國際3-- 邪毒集大成者 81

人性四大邪毒--意識邪教洗腦詐騙、黑幫暴力組織運作脅迫、見利忘義的貪婪引誘、仇恨煽動的殘暴驅動。共產黨集四大邪毒于一身，必是人性最大的毀滅者。

80

共產國際2--滅絕人倫的賣國賊 80

共產黨不僅背叛祖國，也背叛家庭人倫。視團伙組織為主子，和邪教組織一樣，一切都獻身組織，絕對服從，視邪教組織高於一切，六親不認，骨肉相殘。母親告密兒女，兒女批判父母，夫妻互相監視，如此這般，不一而足。出賣一切獲利。出賣國家利益換取個人及團伙統治地位。

79

共產國際1--跨國奸人犯罪團伙 79

共產國際成員以實現國際主義為理想，也即共產黨人奪取政權統治世界。與效忠國家不同，共產國際視母國為寄生國。背叛母國，以效忠團伙為己任。其網絡跨越國界，以犯罪手段實現目的。

傳統的黑幫有的甚至愛國，暗殺漢奸。而共產國際則是奸人黑幫，漢奸、美奸、德奸等，跨種族奸人跨國黑幫。違反傳統道德規範，其危害也比傳統黑幫大得多，應對要複雜更多。

78

謀事在人，成事在天。 78

we do the work, let God do the magic.

自強得道多助。有理走遍天下。

利益關頭方顯本性善惡。

謀不深遠，運不長久。

理不順，事不行。

77

做事與做人 77

做事先做人。做不好人，便做不好事。

有多大心胸，就有多大成就。

修身齊家，後治平天下。

萬物之中皆有道性。躬行體道至真知。

76

物質與非物質 76

物質有形存在，非物質無形存在。

空間、時間、力是非物質存在。

物質為陽，非物質為陰。

非物質不遵循物質規律。

上帝是非物質存在。

無形非物質才能永恆。

75

理論不等於科學。即使被事實驗證了的理論，也是基於特定條件之下的相對正確。

理論假說可以有多種，但事實是唯一的。

受感知能力限制，人類不能找到宇宙的最高法則。只能不斷升維，近似最高法則。

知識越多，才知道懂得太少。

少則得，多則惑。

74

光速不可超越嗎？ 74

力的傳遞不用時間，速度無窮大。如一條剛性連桿。

如果宇宙存在某種剛性介質，物體就可以在不同地點同步。

波粒二相性在於相對強度，對強為波，對弱為粒。

73

君子與小人 73

君子好靜，小人好動。

君子獨立，小人結夥。

君子有顧及，小人肆無忌憚。

君子成事，小人壞事。

君子重義，小人重利。

君子有情，小人亂性。

君子服理，小人服力。

72

赤子之心與伊甸園 72

在沒吃果之前，相當於道家的赤子之心的狀態。吃後就有欲求，有了是非的分歧，並產生一系列連鎖反應。基督教和道有類似之處。這類故事更多是寓言，在於其象徵意義，而非真實性。

保持赤子之心不和生理規律，成長不可避免。是非善惡，愛恨情仇。遲早要面對。

修道以辨明是非，管理欲求是唯一正選。

71

大政府與小國寡民 71

民眾需要政府管理，那麼誰來管理政府呢？誰能保證政府自己本身的合理性？不是惡性的壞政府呢？政令矛盾，反而製造混亂。靠政府自己管理自己嗎？那為什麼不讓民眾自己管理自己？誰來保證政府不被流氓把持，公權被用來壓榨民眾呢？共產黨不就是黑社會團伙劫持控制了政府嗎？

良民不須要指令，合理運行的社會不須要過多干預。大政府是管理失敗的結果。道德良好的社會，無須靠過多法律維護。政府越大，民眾稅負越重。裙帶和利益既得者越多，道德越敗壞。這就是共產黨維穩費奇高的原因。內耗嚴重。

良好的社會管理結果應是管理成本下降，道德上升。大政府是管理成本上升，而道德下降的惡性循環結果。

70

正義與流氓 70

正義是高尚目的，不能用流氓手段實現。他人的缺陷，不論成立與否，不是你要流氓的通行證和執照。共產黨以無端指責為藉口，自己大耍流氓。其罪惡比藉口大得多。裁贓地主剝削，自己就可以放開手腳，大肆燒殺搶劫了。

69

道德 69

道即因果、理性。德為慾望。符合道的方法滿足慾望，能管理好慾望，便是有道之得，有德。反之便是無德或缺德。有德即善，缺德為惡。

道德高低搭配，組合成不同類型的人格。

68

共產黨侵略性的生物原理 68

病毒具有攻擊性，因為靠掠奪宿主滿足生存條件。病毒沒有完善的理性，不能自持，無法自我約束。必需靠瘋狂繁殖並不斷尋找下一個寄生宿主滿足生存條件。

共產黨就是病毒組織，靠掠奪生存發展。不是建立在理性上的組織，不善自己生產和自我完善。其攻擊性是其病毒本性的必然邏輯結果。

67

以公權力之名，行搶劫之實 67

劫持公權，再用來搶劫，穿制服的土匪，比草寇更有恃無恐。大盜不盜，發通知收繳稅費，對方乖乖上供，比搶劫爽快多了。共產黨處心積慮地奪取政權，就為能穿制服搶劫，名利雙收的暴利。

66

全世界無賴們團伙起來！66

共產黨號召全世界無產者聯合起來！甚至把這個目標當招牌放在天安門廣場上。這就是他們的初心和使命。其真實含意是全世界無賴們團伙起來！這無疑是一個全球範圍的犯罪網絡—共產國際。共產黨組織成員像病毒般在世界各地串聯繁衍。

從我與之對抗的經歷來看，其滲透控制已達到無所不包的程度。對我追殺算得上是AI級別的。24/7不間斷攻擊，全方位無死角。超聲炮、X光、車禍、投毒、工作、社區、警察、醫療、稅務、社保等等。加拿大這裡的政府官員行為如同娼妓，可見政府已被滲透濫了。

共產國際100多年的歷史，長期計畫，發展組織，滲透政府，控制社會。敗壞青少年的審美和道德意識，培養下一代流氓，利誘人們做唯利是圖的小人，從脅迫為惡到抹黑、清除正義的反抗者。共產黨用這套手段搞垮了國民黨奪取大陸，現在又控制了香港，未來無疑想在全世界複製其成功經驗。

人類現在面臨前所未有的以最陰險狡詐的方式被共產黨控制劫持。人性藉此被徹底毀滅，人間地獄莫過於此。

65

空間與時間 65

一個物體的存在，要占空間。一個過程要用時間。空間和時間都不能被直接感知。沒有空間探測儀，也沒有時間感應器。

沒有一個地方是完全空，要麼有電磁，要麼有引力，以及時間，或物體存在。

引力的來源不明，不能被屏蔽。

時間和空間都不是實體存在。時間不占空間。

64

變態逆反 64

共產黨要的是自己做最高捕食者的叢林社會。心理變態逆反。上土下日。明明愚昧無知，偏說最先進正確；明明無恥下流，偏說自己偉大光榮；明明無能，偏說是天生領導階級。

63

禮崩樂壞 63

禮是尊重，樂即章法規矩。

除非是犯罪，可以不認同，但不能不尊重。

沒尊重無規矩是叢林。

禮樂即文明。

62

公權私有與私產共有 62

公權私有是貪污。私產共有是占便宜。

任期制防止公權私有。

公私分明方能各得其所。

61

人治與法治 61

人治靠人的合理性，法治靠程序的合理性。

良好的管理在於消除人性的缺點所帶來的損害。

高度合理的人很難找，更難成為決策者。往往是流氓團夥不擇手段地奪取權力。

程序可以更新升級，人性很難改變提高。

分工協作，程序運作取代家長命令制，以抵銷個人因素的損害。

60

信條傳銷 60

信條傳銷賣的是裝潢標籤，不是內容。內容似是而非，空洞模糊，抄襲剽竊。標簽華而不實，禁不起推敲。標簽和內容可以風牛馬不相及。以利益驅動而非信念。邪教都是以傳銷方式運作。誘騙和利益綑綁發展組織。

59

通神 59

業精而術，術精而道，道精而通神。

修道始於修業。以術業濟世，以道成仙。

理向道，欲求佛。

無理一事無成，奢欲亂世之源。

58

光明會與共產黨之二 58

光明會早期類似石匠工會，與共產黨號稱工人運動異曲同工。入會及組織運作方式和黑手黨差不多。

從光明會卡牌遊戲內容來看，共產黨的野心比黑手黨單純求利要大得多，完全是奪取全世界的計畫。作為小人團體，下三濫是其本性。以社會滲透控制顛覆為主，軍事對抗為輔。

從我與之對抗的經歷來看，其滲透控制已達到無所不包的程度。共產國際100多年的歷史，長期計畫，發展組織，滲透政府，控制社會。敗壞青少年的審美和道德意識，培養下一代流氓，利誘人們做唯利是圖的小人，脅迫為惡到抹黑、清除正義的反抗者。人類面臨前所未有的以最陰險狡詐的方式被共產黨控制劫持。人性藉此被徹底毀滅，人間地獄莫過於此。

57

光明會與共產黨之一 57

光明會這個翻譯不準確，太過直譯。Illuminati意思是光照，可以是被照及照他人。這裡的光更近智慧之意，引申為覺悟，洞察的意思。類似於開天眼，得道開悟，掌握真理。光明的翻譯讓人誤解為是追求光明、正義和智慧。但有個叫光明會卡牌的遊戲，給出完全是黑社會的策略和手段，與光明二字完全逆反。僅以其秘密運作方式，也知絕非善良之輩。Communist 是社區團體的意思，翻譯成共產黨雖是意譯，也不真實。共就是搶奪，共產其實是搶劫奪產，沒有任何東西是共的。頂多是團體內部共享，和其他黑幫完全一樣。

政治往往是骯髒的，光鮮的招牌，齷齪的勾當。犯罪逆反以光明、共產為甚。

56

人與禽獸 56

古云：人而無恥，與禽獸何異？這話其實說輕了。侮辱了禽獸。人而無恥，則禽獸不如。禽獸不會有極端邪惡的納粹和共產主義意識，禽獸不會又當又立，裝扮成牧師搞性侵，也不懂恐怖主義，沒有黑手黨等犯罪組織。

55

水晶聖城 55

據說天國是水晶城。座落在雲霧飄渺，俊俏山峰之巔。歷史的時空隧道穿越。高速網路山腳環繞，機場跑道四方延伸如巨型十字。雄偉的城上，異彩紛呈。王母瑤池仙閣點綴。鑽石般聖殿矗立中央，放射出擎天光柱，直衝雲霄。

54

自強與無為 54

無為比亂為好，比胡作非為強。然自強比無為更好。君子自強不息。自強追求完善，升維提高。成仙成聖。

53

善惡 53

順道則善，逆道則惡。不通道理，何以知善惡？
智為道先，修性即修智。道法自然，究自然而生智。

道修性多名醫。

52

逆反犯罪心理 52

偽善是邪惡對上帝的恭維。惡人總是又當又立，大當大立。標籤的反面才是真實面目。大假似真，大奸似忠，大惡偽善，大盜不盜。

51

邪教之禍 51

歷史上人禍最甚莫過於邪教。黃巢造反和太平天國都是先以教徒結黨結社，而後暴力造反奪權。共產黨同樣如法泡製。

邪教要麼宣稱沒有上帝，如共產黨，要麼自稱上帝，如太平天國。共同點就是給自己貼善的標籤，什麼均貧富，共產主義等。實際行惡的目的，統治世界，滿足私慾。

50

性命雙修 50

性即心理、識神，命即生理、元神。修命只能模仿，知其然。修性提高理性智慧，知其所以然，創新升維。

49

上帝之手-AI基因編輯、元神、識神、生理、心理 49

元神即生理，識神即心理。生理是可由心理編程的。AI基因編程是否可以創造新的更強物種？人類是否應當阻止？如果被邪惡勢力掌握，意味什麼？

48

上帝存在嗎？之四 48

用偽科學反上帝，是邪惡勢力以善的名義，行惡的目的新版本。用操控傳媒大肆渲染上帝不存在。把科學目前無法證明的東西一概否定。人們對上帝的認識理解有偏差，並不等於上帝不存在。

邪惡共產勢力龐大，深度和廣度都是全球性的。他們想取代上帝統治世界。

47

封印 47

人被自己的想像力封印。理性程度越高，則想像力越強，解除封印的級別越高。被慾望誘惑，沉溺其中就會喪失理性，利令智昏。把自己封印在低等生物級別。在獸性中死循環。

46

夢為心聲 46

夢是腦機對心理和生理的條件反射。心有所慮，日有所見，身有所負，夜有所夢。

45

中西醫之辯 45

中醫重激活自身免疫功能為主，系統調治。故適合防病和康復。西醫以外力抵禦消除病毒，治病但有毒性副作用。聖人不治已病治未病。防範在先。中西療法應互補施治。只是現在中藥被環境汙染嚴重，可能會有意想不到的毒性。奈何？

44

上帝存在嗎？之三 44

邪惡否認上帝，或自己扮演上帝，都是為行惡。以小神通證大道是典型的例子。如治病等。如果僅靠治病來證道稱帝，那醫院就是教堂了。大道不重小術。寧失傳，不亂傳。性命雙修，心理生理同治是證道。

43

上帝存在嗎？之二 43

相信上帝存在，還是不存在，都是信仰。都不能被科學證實或証偽。但上帝存在比不存在能更好的解釋現在的世界。誰能用科學證明預言，如推背圖？現有的科學理論假說也不能解釋所有物理現象，如量子糾纏等。宇宙不需要上帝，只是詭辯証偽，不是科學証偽。科學只接受直接證據，不考慮間接證據。
共產黨不信上帝，那樣他們就可以沒有道德約束，無法無天為所欲為。

42

上帝存在嗎？ 42

不信上帝是愚昧對上帝的報復。邪惡之徒極力宣揚否認上帝的存在，自欺欺人。為的是不擇手段行邪惡目的。科學只是人類認識的邊界，並非宇宙邊界。人無法用感官直接感知上帝，人只有有限的感官。唯有靈性可以無限的存在，與上帝溝通。

41

共匪不除，國難不已 41

共產黑幫是滋生邪惡的溫床。只要這個毒瘤存在，人類就必然在社會災難的死循環裏打轉。從共產國際，到中共，再到現今，所有人禍無不是這顆毒樹的果實。

40

人禍大於天災 40

共產漢奸黑幫，利民無方，害人有術。這是其本性邪惡所決定的。人禍比天災更烈。因為沒有反省大躍進的人禍，才有今天的瘟疫橫行。

39

自強 39

在痛苦中完善。面對環境的艱險，更要直面自我。逃避心靈傷痛，感情上可以理解，理智上不能苟同。自勝者強。

38

既得利益與社會進步 38

既得利益反社會進步。民主與專制之爭是小農社會的既得利益勢力不惜損害社會進步以維持自己的既得利益。必須抑制既得利益勢力的產生和壯大才能保持社會進步。

37

AI自主 37

智能時代不可避免會到來。面對沒有底線的對手，守住底線是挑戰。人類應保留終結選項，但在什麼條件下開放Ai自主，帶地域和時效的有限自主還是可以考慮。

36

道與房中術 36

房中術和雙修讓道蒙上色情的誤會。情色性，人之大欲。道只是利用其激活生理功能，刺激內分泌，而非沉溺於發洩。道認可追求快樂，只是取之有道。簡言之，好色不淫。

物質是陽，精神是陰。陰陽同體，沒有先後。我們所看到的物體只是億萬分子堆砌結構。再繼續放大，只是原子，微粒子的堆砌結構。物體只是表象，不是本質。

人類只有有限的感官，不可能全方位的感知世界。如果有空間和引力等以外的存在，人類不能感知，也就不知其存在。也不一定要遵循已知的規律。

34

四維世界 34

光在太阳边缘弯曲不一定是力造成的，而是介质不均匀的结果，太阳边缘地带并非真空。黑洞之不可見，是因為密度分佈從內到外，由大到小，從而導致全反射，光線無法逃出，並非被力拉回。人类处于已知四维世界，电磁力、引力、空间、运动变化（時間）。时间和空間是非物質存在。

33

心與物 33

意識，也就是心。是腦機渲染的。所以人的意識是不客觀的。人類感受的世界和動物感受的不同。但不影響相互關係和互動。人的意识错觉就是脑机对信号的误解。

32

人生與成仙 32

人生就是一個競賽，有時限，有終點。但也有破局的門道，突破時限終點的制約，達到永恆。松樹可以活萬年，高人修道，就是尋找人生的終極勝利。有的放棄短暫的榮華富貴，只為尋找永生的門道。

31

富贵梦 31

富贵梦只有赢家才能通吃。而赢家只能有一个。缠斗的结果没有永久的赢家，只是一时的成败。功成身退天之道。跳出三界不为世俗所累，方可永生。

30

宗教与神通 30

神通只是人体的潜能被开发出来，并非增加了超人的能力。例如，动物都有冬眠辟谷的能力，并非奇迹。这与信何种宗教无关。按同样的方式练习，都可以开发出同样的潜力。

大智慧不屑于小术神通，老子道德经谈的都是宏观的人性与社会，及自然规律。

就预测能力相比较，道家易理的代表推背图，与禅师们的预言诗，则推背图的谶、颂、图明显高出几个数量级。

29

道、形、器 29

器是基本因素，方程式中的变量。

形是现象，感官所感知的一切，包括感官的延伸，即借助仪器所感知到的都是形。

道是因果关系。建立现象之间的因果关系就是道。

器按因果（道）集合成形。

28

圣地 28

圣地是国魂。是道德与价值观的体现。

易文化的信仰是上帝。推背图以几千年的历史事实加超凡的预言证明上帝的存在。

圣地是与上帝交感的场所，感恩祈福。

成圣是人生的最高境界。

圣地是与上帝永久聚会的归宿。

27

国营、法人集体、私营 27

三者是分工协作伙伴关系。不是谁有谁无的关系。各有各的社会功能。事关国本的建设，如能源布局，交通、通信、国防等布局不可能由私营或集体来搞。它们没有这个义务、能力和条件搞。国家主导、监管之下，与集体、私营协作。国营不应参与一般民生经济。公事公办，私事私办。

26

成仙成佛成圣成仁 26

都是追求至善。意义相近。修身养性，消除人性的缺陷，到达或接近完美。人不可能生下来就是完美，都是有缺点的。或者说有原罪的。

反思和动心忍性的修炼，抵御恶魔的诱惑和摧残，逐步完善。

成仙需善之致。至善心丹可成。心与物，心与天，互为因果。

多元是优化的方式，近亲是遗传灾难。

25

心学与成功 25

心學何難？真知來自行。成功來自不斷的試錯和總結經驗。只有從自己實踐和自己的腦子得出的知才是真知。聽來的知只是參考。遺憾的是，人只有遭遇巨大痛苦時才會認真反思自己。才會進步。

24

推背圖中的聖人 24

推背圖是超級智力測驗。言簡意賅，信息量大。垂拱而治—在中共的屋簷下，打壓下，走向大治。也就是民主。從地形上看，台灣就像是被大陸壓在屋簷下面的。拱也是彎曲的，彎+台灣。治即為帝王配不上推背圖第44像的聖人，這是上帝認可的聖人。百靈是百姓的雅稱。來朝是主政，不是朝拜。百靈來朝也對應于47像的無王無帝定乾坤。未來國家可以命名為百靈國，一方面體現主權在民，也表示對精神靈性的推崇，而非物慾橫流的社會。是上帝賜名，富有詩意美感。國名不一定要提及民族和地域，那樣反而格局太小，把自己侷限了。聖人並非生而聖。乃修身而成。為世人承受苦難而成。勞其筋骨，苦其心智。非常人所願。至聖立德、立言、立功。三立三不朽，承天道，繼絕學、澤萬世。賢聖忠武文正，大功是為楷模。

23

公天下與民主 23

中西文化是相通的，易與科學是一致的，公天下與民主是一致的。公天下才是王道。家天下忠良不能自保，不亡才怪。數千年下來，重複干同樣的傻事。皆由私權之欲橫流，社會無公道可言。人性扭曲，社會變態。當政治滅絕人性時，就是邪惡，就該推翻。

22

儒 22

儒教只是華夏文明的一個學派，有對也有錯。和很多理論一樣，看出一些人性和人類社會的問題，但卻開出來錯誤的治理藥方。儒推崇上下尊卑的等級制，上對下無限占有和處置，下面的人沒有基本權利，就談不上社會平等關係。沒有社會平等就沒有公道和社會正義。雖然用仁儀粉飾，但不能解決結構性利益矛盾缺陷。更多的是被私權統治者利用，維護不平等的皇權至上的等級制度。

21

道 21

道是信仰，而不是宗教。所以道學沒有教宗，只有鼻祖。如同科學有先驅而沒有權威。道推崇理性，強調事物與人的和諧互補，利用正面而抑制負面。宗教以欲立教，強調與人性作鬥爭，對事物採取禁、戒、滅的態度以規範人性。所以道提倡節制管理人欲而不是宗教消除或改造人性。

20

善與惡 20

善惡是相對的，而非有絕對的善惡。只有在相對的條件下才分析出善與惡。善惡同體就是絕對的存在。這就是道生一，而后生兩儀。事物本身善惡不定，可善可惡，是其對道的順逆賦予其相對善或惡的性質。逆道即惡，順道便善。

19

韓信自立 19

韓信是個人才能，沒有政治團隊。韓信偏于智謀，缺乏勇力。政治上被劉邦算計，不讓他發展自己的班底，處於被牽制的狀態。如果反叛，手下將領不一定會從。所以，韓信自立是個大問題。結局可能和項羽一樣。畢竟爭霸靠綜合實力。要別人封賞，本身就是下心理。

18

以善的名義，行惡的目的 18

再次见证共产主义的痞极荒诞。永远的共产特色—草菅人命。以善的名义，行恶的目的。以所谓的共产均贫富、共同富裕、病毒防疫、绿色环保、气候变迁等名义，行欺诈和抢劫的目的。共产党是流氓黑帮团伙，用社会主义外衣，包裹邪恶习性，好斗却不善战，军事的智力挑战超出他们的智力水平太多。无论是夺取社会权力还是追求逐个人利益，共产黑帮靠的都是坑蒙拐骗加抢劫暗杀等下三烂的手段。

17

共產党黑幫與共產主義騙局 17

共产主义关注的是夺取财富而不是创造财富，所以是骗局加抢劫的同义词，骗局养鸡，然后便是杀鸡取卵，敲骨吸髓的抢劫，让人见证人性中的阴毒邪恶一面。先以利诱，找工就业、投资合作建立依附关系，再步步加码地胁迫从恶。即使后悔，也是下贼船难。

16

野蠻文明的命 16

共产党以残暴得天下，以残暴治天下，以残暴失天下。可谓成也残暴，败也残暴。共产党的革命是以野蛮革文明的命。阶级斗争就是依靠落后人群，围攻、劫持、谋杀抢劫其他人群，尤其敌视理性人群。推行严酷的社会歧视，灭绝人性的酷刑以压制和消除异见。

15

魔獸共產黨 15

共产党崇拜权力，崇尚暴力，追逐物欲，否认灵性。君子重义，小人重利。共产党是小人团伙， 缺乏理性，视暴力为其获利的必要和唯一最终手段。没有理性约束的占有欲导致你死我活的争斗。人类毁灭就起始于丧失理性。共产党就是没有理性、毁灭人类的魔兽。

14

圣地 14

圣地是国魂。是道德与价值观的体现。易文化的信仰是上帝。推背图以几千年的历史事实加超凡的预言证明上帝的存在。

圣地是与上帝交感的场所，感恩祈福。成圣是人生的最高境界。圣地是与上帝永久聚会的归宿。

13

共產黨的強盜邏輯 13

共产党的逻辑就是强盗逻辑，没有理性，违反常识。合法性不问百姓问外国人。好比共产党洗劫村庄，然后说我洗劫时死了同伙，从此你的一切都是我用人头换来的，全归我党所有。

12

共产奴 12

什么是奴隶？就是你没有任何权利，你的生命和财产可以被主子，也即江山占有者，任意处置剥夺。共产党统治下的老百姓最符合这个定义。他们就是共产黑帮的奴隶。为什么大陆人拼命外逃，无非是宁为盛世犬，不愿共产奴。

11

昆仑 11

昆仑山是汉武误认。昆仑丘与昆仑墟是青藏及云贵高原的统称。这里应该是一个很好的生物避难所，尤其远古时代的地球，水位很高，陆地很少，气温高时。昆仑山可能是任何一个其中的高峰。老子大概是投奔这桃园之地而西行。

10

你死我活 10

共产党意识极端，行为下流无底限。占有一切控制一切的变态极端就必然极具排他性。为霸位将一切社会关系敌我化。将争议和不同视为威胁。将分工理解为夺权。劳资纠纷成了吃人的剥削和被剥削。讲政治扭曲变形所有社会关系，成为你死我活的斗争。

9

己所不欲，强施于人 9

共产党是己所不欲，强施于人。共产党以共的名义，行抢劫的目的。以共和的名义，行专政之实。把别人的产全部剥夺，而不仅是共了，自己的产不许别人共。共产党要专政，而不是共政。要霸位子，而不是共和。本质是要吃独食的野兽而已。

8

腐败 8

腐败是人性的缺点，是原罪。有的地方就会滋生腐败。区别只是程度上的，有的更善于伪装，更隐避。腐败与社会正义成反比，邪气越盛，腐败越重。

7

政治平等與財富不平等 7

政治必須平等才有公道和社會正義。經濟財富必須不平等才能獎勤罰懶，鼓勵上進，利智勸學。經濟利益是對付出的回報，付出代價不同，回報自然不同。不能以經濟利益平等為理由，損害政治權利和平等。

6

小農社會與工業社會 6

極權專制只適合小農經濟的管理。工業化要求分工協作，社會行為理性化。現代社會則是智能化，高度協調，創新、高效、多變。專制獨裁不能適應工業化的要求，阻礙社會發展。專制與民主就是文明的衝突。是理和欲的對抗。

5

胡作非為加不作為 5

中共缺乏社會理性，不明是非。對於社會責任要麼胡作非為，要麼不作為，永遠不知自己該幹什麼，不該幹什麼。對我追殺算得上是A'i級別的。24/7不間斷攻擊超聲炮、X光。全方位無死角。車禍、投毒、工作、社區、警察、醫療、稅務、社保等等。在別國執法是侵犯主權。共產狗們肯定會搞暗殺這類下三濫事。這是他們的本性專業。車禍，投毒、超聲炮、X光等，我樣樣都經歷過，我家周圍布滿超聲炮，車載和飛機，直昇機動的，每天24小時都有飛機在附近懸停盤旋。7/24不停攻擊。不論我在東部海岸居住時，還是在加拿大中部，還是在美國加拿大旅行，居家還是外出，都是如此。這不可能是巧合，警察不可能看不出問題，唯一的可能就是執法部門被滲透控制，為他們服務了。以香港為例，警察等執法部門早已經被滲透控制，隨時變服務社會為鎮壓民眾的工具。他們當中秘密共產黨員不在少數。西方外交官在古巴及大陸受到不明攻擊，為什麼查不出原因？不是能力問題，而是被控制，不敢查。我報警，只要說超聲炮攻擊，警察立刻就迴避，談都不願談，更甭提調查了。我的證據即不肯聽也不願看，這種迴避本身就很不正常，自己不調查，就下結論，只能是有意混淆是非。共產國際黑幫正是在全球複製香港模式，由滲透控制到顛覆變天各國政府。以我個人在加拿大的經歷，警察違法逮捕、搜查、作偽證將我送精神病院、到家查看騷擾等，投訴無果，監管形同虛設，這樣的執法部門被滲透控制毫不奇怪，變身為專制政權的鎮壓工具毫不費力，變臉只是一瞬間的事。執法部門肯定是重點滲透對象，他們有多少是共產國際黑幫的成員？4核危機 4世界核危機只缺一個瘋狂的傻瓜。這樣的場景還可能多次上演。人性如此。但人類也侥幸逃過了冷戰時期，科技進步已經拉開距離，天秤已經向正義的一方傾斜。危機也許是在告訴我們現在是解決這個問題的時候了。

3

中共政權的合法性、顛覆與境外勢力 3

中共是蘇俄共產國際組織的遠東支部。是聽外國勢力指揮的漢奸黨。受蘇俄培訓和資助。沒人比這更符合境外勢力的定義。中共暴力顛覆的是比其更具合法性的國民政府。可以說滿清及歷代大部分王朝都比中共這個二毛子偽政權更具合法性。中共到處要別人承認自己是唯一合法政權。典型的逆反犯罪心理。合法性不問民眾問外國人。世界唯一一個到處要別人承認正統的只有中共。因為他們內心知道自己沒有合法性。才最在意別人的想法，最想強迫別人承認。中共的統治沒有民眾背書，屬無照駕駛，非法經營。四處要別人認可恰恰反映其對自己沒有合法性的糾結。

2

正邪之爭 2

人性與惡魔的對抗是永恆的對抗。是人性正邪之爭。是道高一尺，魔高一丈的較量。不是人性不能容納，而是獸性不肯放過。對於犯罪集團只有繩之以法，妥協縱容只會姑息養奸，反受其害。

1

共產國際黑幫 1

共產黨是抑善揚惡，不過是穿上華麗的理想外衣的黑幫。利用人性的缺點如自私、貪婪、無知、嫉妒、懶惰、好色等實現其占有欲，引誘、教唆、威逼利誘人們為惡。靠損人利己而不是提升人的智慧和善良，追求互助平等的進步。這就是共產黨本性是反人類的根本原因。共產國際黑幫是歐洲貪婪與俄羅斯野蠻相結合的產物，靠泯滅人性，催生獸性達到目的。煽動仇恨和挑起爭鬥以从中漁利。|